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Η Ανακομιδή των λειψάνων του Αγίου Νεκταρίου 
στην Κέρκυρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Στην Ιερά Μονή των Αγίων Θεοδώρων στη Μέση Κέρκυρα, στην 
οποία διαβιεί ο Σεβ. Μητροπολίτης Κερκύρας κ. Νεκτάριος, 
μετά μικράς συνοδείας πατέρων, τέλεσε στο παρεκκλήσιο του 
Αγίου Νεκταρίου της Ιεράς Μονής, την κατ’ έτος Ιερά Αγρυπνία 
επί τη ανακομιδή των λειψάνων του Αγίου Νεκταρίου Αιγίνης.

Κατά την Ιερά Αγρυπνία έψαλαν ο μουσικολογιώτατος καθηγητής βυζαντινής 
μουσικής πρωτ. π. Νεκτάριος Μπόκος μετά πολλών νέων μαθητών του. Οι εν λόγω 
μαθητές φοιτούν στη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως, ενώ 
ορισμένοι εξ αυτών είναι και πτυχιούχοι της σχολής. Επίσης, συνεπικουρήθηκε και 
από τους πατέρες της Ιεράς Μονής.

Στην ως άνω αγρυπνία υπάρχει έθος να συμμετέχουν αντιπροσωπείες από τα 
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μοναστήρια της Ιεράς Μητροπόλεως. Αξίζει να σημειωθεί ότι συμμετείχε στην Ιερά 
Αγρυπνία και ο πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Μύρων Σιμωνοπετρίτης, ο 
οποίος είναι πνευματικός πολλών γυναικείων αδελφοτήτων και με τον οποίον ο 
Σεβασμιώτατος έχει πνευματικές και φιλικές σχέσεις εκ νεότητος αυτών.

Ο Σεβασμιώτατος μετά το πέρας της Ιεράς Αγρυπνίας, ανεφέρθη στο πρόσωπο του 
μεγάλου αυτού τιμωμένου Αγίου του 20ου αιώνος. Ομίλησε για τη ζωή των 
δοκιμασιών της συκοφαντίας, των διωγμών και της ταπεινώσεως που υπέστη από 
τη μία πλευρά και από την άλλη, υπεγράμμισε τη λογιώτητά του και την ζωήν της 
προσευχής η οποία τον ώθησε στην ένωσή του με τον Θεό. Έτσι, ο Κύριος τον 
πλημμύρησε με τη χάρη και τη δωρεά του Αγίου Πνεύματος, τόσο στην επίγεια 
ζωή του, όσο και μετά την κοίμησή του. Μάλιστα, αξιοθαύμαστο είναι το γεγονός 
ότι μετά την τρίτη ανακομιδή των Ιερών λειψάνων του Αγίου Νεκταρίου ευωδίασε 
ολόκληρη η νήσος της Αίγινας.

Μετά το τέλος της αγρυπνίας, η οποία άρχισε στις 8 το απόγευμα και 
ολοκληρώθηκε στις 3 το πρωί, προσεφέρθη στο αρχονταρίκι της Ιερά Μονής το 
καθιερωμένο κέρασμα και τα κόλυβα- σπερνά του Αγίου στους συμμετέχοντες. Ο 
Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τους κοπιώντας για την αγρυπνία και τους 
συμμετέχοντας μοναχούς και μοναχές.












